



Teljesítménytúrázók Társasága

Székhely: 1035 Raktár u. 6.
Levél cím: 1590 Budapest Pf 110
e-mail: ttt.levelek@gmail.com
Telefon: (30) 231 9865

**Pilisi Parkerdő Zrt.
Budapesti Erdészet**

1021 Budapest, Budakeszi út 91.

Tárgy: Engedélykérelem – Buda határán teljesítménytúra

A Teljesítménytúrázók Társasága **2011. június 26-án** vasárnap teljesítménytúrát szervez a **Budai-hegységben**. A túra 50 km-es és 25A résztávja Budatétényből, 25B résztávja Adyligetből indul majd, a cél Adyliget és Békásmegyér lesz. A túra útvonala jelzett turistautakon, illetve nem jelzett erdei utakon vezet. A nem jelzett szakaszokon az útvonalat a túra előtti napon kihelyezett szalagozással (piros-fehér színű műanyagzalagokkal) jelöljük ki; a szalagokat a túra napján eltávolítjuk.

A túrán előre láthatólag 300 túrázó vesz részt.

Teljesítménytúránk a Teljesítménytúrázók Társasága közhasznú egyesület által szervezett non-profit gyalogos természetjáró rendezvény. A túrán különös figyelmet fordítunk a természet értékeinek megóvására és a szemét keletkezésének megakadályozására. Ennek érdekében minden ellenőrzőponton szemétyűjtőt helyezünk el a túra idejére. A természetvédelmi előírások betartására külön felhívjuk a résztvevők figyelmét. Gépkocsival nem szándékozunk a közforgalomra megnyitott utakon kívül máshol segíteni a rendezvény lebonyolítását. A túrára kértük és megkaptuk a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség engedélyét, az engedély másolatát mellékeljük.

Alulírott Jakab Annamária, a Teljesítménytúrázók Társaságának elnöke, ezúton nyilatkozom, hogy a 2010. évben folytatott tevékenységéből a Teljesítménytúrázók Társaságának társasági adófizetési kötelezettsége nem keletkezett, ezért illetékmentességben részesül.

Kérem a megadott információk alapján a Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti Erdészetének hozzájárulását a túra megrendezéséhez.,

Budapest, 2011. május 31.

Tisztelettel

Jakab Annamária
elnök

Melléklet: - a teljesítménytúra térképvázlata (4 oldal)
- KDV-KTVF engedély másolata